

nar.
trv. bytem

V Praze dne 6. května 2024
Počet listů: 2

Krajský soud v Českých Budějovicích
ul. Zátkovo náměstí. 10/2
370 01
ID datové schránky: 832abay

KRAJSKÝ SOUD ČESKÉ BUDĚJOVICE		příloha
pobočka v Táboře		
POŽÁDÁNO	20 -05- 2024	
	1	krát rubrik

**Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném
přístupu k informacím.**

Dobrý den. Obracím se na vás s žádostí o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím.

Jsem policista, služebně zařazen u SKPV, Krajské ředitelství Policie České republiky v Praze – OOK - násilná kriminalita a v současné době jsem studentem Policejní akademie České republiky v Praze, magisterského programu, bezpečnostně právní studia, kde zpracovávám diplomovou práci na téma Osobnost pachatelky trestného činu vražda novorozeného dítěte matkou.

Na základě výše uvedeného zákona o svobodném přístupu k informacím jsem si vyžádal od Ministerstva spravedlnosti informace k výše uvedenému trestnému činu vražda novorozeného dítěte matkou, kdy mi bylo sděleno, že u vašeho soudu byla souzena věc pod **sp. zn. 18 T 11/2010**. TČ dle § 142 tr. z.

Pro potřeby zpracování údajů k osobnosti pachatelky v rámci zpracování diplomové práce, Vás tímto žádám o možnost prostudování uvedené trestní věci pod **sp. zn. 18 T 11/2010**, případně o zaslání rozsudku a znaleckých posudků z oboru lékařství psychologie, psychiatrie a znalce z oboru gynekologie a porodnictví vztahující se k osobě pachatelky.

Tyto údaje požaduji **pouze pro účely zpracování statistických údajů a analýzy těchto trestních spisů** (rozsudků) pro vypracování případových analýz se zaměřením na osobnost pachatelek v rámci zpracování mé diplomové práce.

Veškeré informace a údaje, které mi budou poskytnuty, budou anonymizovány a budou použity pouze pro účely zpracování mé diplomové práce. Případně pokud vámi bude požadováno, tak nebude má diplomová práce

zveřejněna ve veřejné síti Internet a bude založena ve vědecké knihovně Policejní akademie České republiky v Praze.

Získané údaje a informace nebudou žádným způsobem zneužity či využity za jiným než shora uvedeným účelem a nebudou poskytnuty žádné třetí osobě. Po zpracování diplomové práce, budou všechny získané informace zničeny, znehodnoceny.

___Předem děkuji za spolupráci a kladné vyřízení mé žádosti. V případě potřeby jsem kontaktní na telefonním čísle

S pozdravem